
 

Tlačová informácia 
 

S modelom MINI Countryman novej 

generácie cez Škótsku vysočinu 
 

Nový model MINI Countryman s inteligentným pohonom 

všetkých kolies ALL4 dokazuje na náročných trasách nielen 

svoju športovú dynamiku jazdy, ale aj to, ako rýchlo dokážete 

dobrodružným krátkym výletom uniknúť z každodenného 

života. 
 

Lochearnhead. Sýto zelené lúky, žiarivé slnko a búrkové dažďové 

prehánky striedajúce sa každú minútu, plus senzačný výhľad na rozľahlú 

krajinu: Škótska vysočina je krajina prírodných zázrakov a vždy 

uchvacovala návštevníkov. Medzi približne 1 000 metrov vysokými 

horami nazývanými Munros s ich charakteristickým pyramídovým tvarom 

sa do prastarej skaly tohto regiónu opradeného históriou opakovane hlboko 

zarezávajú rieky a jazerá. Slovom lochs Škóti nazývajú svoje krištáľovo 

čisté jazerá a Loch Lomond, najväčšie jazero v Spojenom kráľovstve, sa 

nachádza v národnom parku s rovnakým názvom. Ideálna destinácia pre 

náročné testovacie jazdy s treťou generáciou modelu MINI Countryman, 

ktorý je pripravený na dobrodružstvo. 

 

Od starobylého hradného vrchu až po divoký svet Munros 

Prehliadka sa začína v malom mestečku Stirling. Z hradného kopca hradu 

Stirling, jedného z najväčších a najvýznamnejších hradov v Škótsku, sa 

rozprestiera výhľad ďaleko do národného parku Highlands of Loch 

Lomond. Hrad Stirling sa prvýkrát spomína v dokumentoch z 12. storočia. 

Prekvital najmä počas renesancie v začiatkoch vlády kráľovskej rodiny 

Stewartovcov. 

 

Zo Stirlingu choďte po A84 a A85 na sever pozdĺž hustých lesov a 

tmavomodrých jazier do malej dedinky Mid Lix. Rozvetvená A827 vás 

pozýva na zachádzku do severovýchodnej časti pohoria pozdĺž brehu 

jazera Loch Tay. Tu, na kľukatej trase cez vrchy Munros, môže MINI 

Countryman prvýkrát predviesť svoju pohodlnú a športovú dynamiku 

jazdy. 

 

Pod vrchom Ben Lawers, s výškou 1 214 metrov, jedným z najvyšších 

Munros v regióne, sa rozprestiera impozantná priehrada s rovnakým 
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názvom. Jej múr s dĺžkou 344 metrov zadržiava vody z okolitých horských 

riek. MINI Countryman s karosériou typu SAV dokonale zapadá do 

nedotknutej škótskej krajiny. Potrebné vybavenie na dlhšie túry ľahko 

uložíte do veľkého batožinového priestoru. 

 

Po stopách Jamesa Bonda 

Stúpania a klesania Škótskej vysočiny pri každom výstupe prebúdzajú v 

návštevníkovi nutkanie objavovať nanovo. Smerom na severozápad vedie 

A82 do pohoria Glencoe. Kľukatá cesta opakovane míňa početné rieky, 

ktoré sa za historickou obcou Bridge of Orchy vlievajú do veľkolepého 

jazera Lochan na h-Achlaise. 

 

Hneď za mostom cez Glen Etive vedie úzky chodník na juh pozdĺž divokej 

rieky s početnými vodopádmi hlbšie a hlbšie do údolia. Rieka Etive je 

považovaná za jednu z najnáročnejších trás na divokej vode v Škótsku. 

Niet divu, že Daniel Craig ako tajný agent 007 si vybral trasu pozdĺž jej 

brehov na veľkolepú jazdu vo filme James Bond: Skyfall, aby sa striasol 

prenasledovateľov. Cestou späť na juh predstavujú terénne pneumatiky 

modelu MINI Countryman ALL4 nepochybne lepšiu voľbu ako britské 

športové auto najslávnejšieho agenta sveta. 

 

Prírodné krásy a atlantické pochúťky 

Späť na A82 smerom na Arrochar, kde vodopády Falloch ponúkajú 

špeciálny výhľad. Odtiaľto pokračujte na juh, pričom jazero Loch Lomond 

máte stále po ľavej ruke, až kým vás odbočka na A83 nedovedie na západ 

k jazeru Loch Fyne. Je to najsevernejší výbežok fjordu Clyde, ktorý sa od 

Atlantiku zarezáva hlboko do tohto úseku pobrežia. Jeho prílivové vlny 

možno cítiť až po prístav v Glasgowe a jeho prúdy prinášajú do vôd jazera 

Loch Fyne množstvo obzvlášť čerstvých a bohatých živín. Ideálne 

podmienky pre chov ustríc a najlepšie miesto na lov veľkého množstva 

druhov rýb. Výsledok najlepšie chutí v Loch Fyne Oysterbar, kde by ste sa 

na konci tejto dobrodružnej objaviteľskej túry určite mali zastaviť – 

samozrejme so širokým výhľadom na more a hory. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 
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Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 

2022 celosvetový predaj viac než 2,4 mil. osobných automobilov a viac než 202 000 

motocyklov. 

V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 23,5 miliardy eur, celkový obrat 

dosiahol výšku 142,6 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 

2022 po celom svete 149 475 spolupracovníkov. Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy 

zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. 

Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 

spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti 

všetkých produktov. 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 

dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 

slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 

Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 

Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 

Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 

Bratislave. 
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Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 

 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 

Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


